

**Name: Donzzy**

**Country: Hong Kong, China**

學生

## 沉默是愛的表現

### 以前寫的，最近給登了出來

「沉默」二字，相信多數人也會想到男性。而的確，根據統計，一般男性平均每天會說一萬五千字，而女性則會說三萬字。所以，用沉默形容男士們會相對性地貼切。而在日常生活之中，男性很多時不會用說話去表達他們的情感，而行動是他們做事的原則。遇到問題時，與其對身邊的人說出自己的感受，倒不如自己想辦法去解決來得實際。家裡的父親，每天看到他工作後回家都默不作聲。不是他對家人莫不關心，而是他會用生活上的行動去表達他對家人的那份關愛。工作上遇到壓力，受到委屈時，只要他們想起家裡有值得拼搏的家人，無論是天塌下來，他都會默默忍受，不會發出一聲怨言。回到家中，雖然心中盡是無言的委屈，但看到妻子兒女，不用多說話，那已經是對他們最大的心靈安慰了。

有一些男生，他們對自己的伴侶，多數也不喜歡對她們說出自己的煩惱。這很多時候對女生們做成一種很大的困擾。她們認為如果自己的男朋友真的愛和尊重她們，便會毫不保留地把他們所想的都告訴她們。認識一位網友她在她寫的一篇文章裡談及到對男生們沉默的看法，而令我深感讚同。她說：「男孩子，總是不愛說話的。並非他們不愛說話，更不是不願說話，而是他們已經想過很多，多得令他們都不知道從何說起。」事實上，男生遇到問題，不快事情上，多數也不愛發表，給人有種忍氣吞聲的感覺。但那並不表示他們要裝成熟，大方，而是他們在腦子裡經已分析過事情的嚴重性，繼續討論問題只會把問題放大，傷害彼此的感情而已。而這位網友又說：「因為他比你想得仔細，仔細得可怕。」的確，對於心思細密的男孩子來說，他們的考慮不會比女生們小，而且可能比一些女生來得更精密。

有些女生很喜歡聽到男孩子們說出浪漫說話，可男生不喜歡經常對自己的愛侶說出「我愛你」，或「我想你」等浪漫句子。這並不表示他們不夠愛你。而這些男生他們對你都有說不完的愛，就只有是細水長流的那份愛，才不會輕易的說出口。試想，隨口一句討好人的說話，哪有人不會？有多難說出口？但就是因為他們一句輕言也不想說，或許他們只想用行動去證明。這些男生，他們不多言，但在人群之中他們的雙眼定會能夠找到你。在人海擠迫的時候，只會默默的用手拖緊著你的手，用身體替你擋開迎面而來的行人。他們雖然不多語，很小表達自己，但他們的眼睛最會說話。

眼睛是心靈之窗，你看著他們眼睛的時候，彷彿能閱讀到他們的內心。他們對你的愛慕之意，有如泉水般傾流，一種無語的深情。

當女生想離開男生的時候，有些男生會更加表示沉默。他們會挽留，但他們更不想替女生做成困擾，所以在分手之時，沉默是他們給你們最後的回應。而這種沉默，往往會顯出不捨，憂傷的愁緒。他們會放你走，想你過得更好。但當你離開他們多久，他們便會難過多久，在生活上顯得更加沉默，並帶一點無奈。

當然，以上所提及的男生不能代表所有男性，而筆者當中也是有一點私心的。但筆者相信以上所提出的是真實的，也會和某些男生產生共鳴。原因很簡單，因為筆者是一位男生，而他也曾經愛得很深。沉默雖然不是愛的唯一表現，但沉默的愛愛得更深沉，更容易使其感情得到昇華。但當然，正確的語氣加上適合的溝通，彼此的愛護關懷，能令愛情跑得更遠。不要忘了加上一點點的浪漫，默默的關愛之心溫暖著生活，不是比吵吵鬧鬧的關係來得更有意思嗎？

「丈夫也當照樣愛妻子、如同愛自己的身子。愛妻子、便是愛自己了。」(以弗所書 5:28)

「愛是恆久忍耐，又有恩慈；愛是不嫉妒；愛是不自誇，不張狂，不作害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，不喜歡不義，只喜歡真正理，凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐，愛是永不止息。」(哥林多前書 13:4-8)

原文出處:

<http://donzzy.xanga.com/727329119/%e6%b2%89%e9%bb%98%e6%98%af%e6%84%9b%e7%9a%84%e8%a1%a8%e7%8f%be/>